



Christina Aguilera (克里斯汀娜·阿奎莱拉)

生日:1980年12月18日

职业:歌手

身高:156CM

作品:

《back to basics》(2006) 《Stripped》(2002)

《Just Be Free》(2001) 《My Kind of Christmas》(2000)

《Mi Reflejo》(2000) 《Christina Aguilera》(1999)

克里斯汀娜 “坏女孩” 变温柔母亲

撰稿、整理 / 吕琳

美国东部时间1月13日22时05分,好莱坞著名女歌手克里斯汀娜·阿奎莱拉(Christina Aguilera)与丈夫乔丹·布莱特曼(Jordan Bratman)迎来了他们第一个男孩。这位布兰妮的“宿敌”在布兰妮依然过着乱七八糟的人生的时候俨然已经走向了普通女孩的生活轨迹,和自己心爱的男人结婚,低调地享受属于自己的幸福。曾经的“坏女孩”从此蜕变成一个贴心的妻子和温柔的妈妈。

童话般的成名故事

克里斯汀娜的成名故事,就有如一则好莱坞的童话故事。她的父亲是一个军人,母亲是一个长年随着青年交响乐团赴欧洲巡回表演的小提琴与钢琴乐手,所以克里斯汀娜虽然年仅18岁,却已经游历了全世界,并曾经住过日本、美国佛罗里达州、德州与新泽西等地。

克里斯汀娜8岁就曾在电视节目中亮相;10岁为匹兹堡铁人队与企鹅队的比赛开场高唱国歌;12岁时,在“新米老鼠俱乐部”中与布兰妮、超级男孩中的贾斯汀等一同演出,经过两年持续地在迪士尼频道的演出,克里斯汀娜更将她的音乐表演事业拓展到海外。

1998年克里斯汀娜返回美国后被邀参加动画大片《花木兰》主题曲《Reflection》的试音。那时迪士尼急切地要寻找拥有宽广音域并具有力道,并能一路唱到最高音的声音。于是,克里斯汀娜在家中客厅里用手提音响录制了一首翻唱惠妮休斯敦的畅销曲《I wanna run to you》的小样,送到迪士尼的办公室。由于对方实在太满意了,48小时内,这个年轻但拥有成熟音色的女孩,便已经在洛杉矶的录音室中灌录了《Reflection》这首歌曲了。克里斯汀娜并在一周中与著名的RCA唱片公司签下了一纸合约,从此开始了闪耀星途。

克里斯汀娜出道短短一年多,便已经以首张同名的英文专辑获得了葛莱美奖“最佳新人”、Billboard美国告示牌大奖“年度最佳女艺人”,并在2001全美音乐大奖荣获“最受欢迎女艺人”提名,而这张英文专辑,现已在全球缔造了7白金、共计1千万张的销售记录。

与布兰妮的那点破事

这两位从小就一直比的小冤家长大了也没有消停,两人从一出道就备受瞩目,难免会拿来对比,于是也就处

处争风吃醋小醋。两人的关系恶化是在布兰妮与贾斯汀分手后,贾斯汀与克里斯汀娜传出绯闻,布兰妮气得七窍生烟,处处争风吃醋的两个女人关系更加恶化。之后两人都走上了“脱衣歌姬”的路子,比火辣比性感比谁穿得更少。但布兰妮似乎总落于人后,在她抱着小毛巾遮住胸脯爬上《滚石》封面的前一年,克里斯汀娜已经习惯一丝不苟地当封面女郎了。

之后的布兰妮越来越不正常了,而克里斯汀娜则越来越懂得生活,她在经历了几段绯闻之后终于找到了自己的真爱,与男友乔丹于2005年初订婚了。有趣的是,布兰妮突然跳出来以“过来人”的身份向“宿敌”克里斯汀娜讲述如何保持甜蜜婚姻。而当时刚刚步入新婚生活的克里斯汀娜也表示,她已经与多年的“劲敌”布兰妮化干戈为玉帛,并送上礼物给布兰妮,向她致电道谢,两人如好朋友一般。此后两人走上了不同的人生道路,布兰妮依然疯癫,克里斯汀娜则过上了幸福生活。

美满的婚姻

2005年2月,克里斯汀娜与男友乔丹举行了盛大的订婚晚会,派对上她难以掩饰一脸的甜蜜幸福,骄傲地秀出镶有20克拉硕大钻石的订婚戒指。2005年11月19日,克里斯汀娜和乔丹结婚了,乔丹当时在克里斯汀娜的经纪公司工作,一直默默支持她,在克里斯汀娜看来,丈夫是自己在这个世界上最好的朋友,同时因为不是那种“聚光灯下的人物”而格外可爱。他们的婚礼低调别致。克里斯汀娜提前一个星期就预订了森林里的一顶大帐篷,婚礼就在帐篷里举行,来宾们都感到格外新鲜。克里斯汀娜身着一件由法国时装设计师打造的婚纱亮相,乘坐一辆白色的劳斯莱斯来到了现场。克里斯汀娜和乔丹希望婚礼尽可能低调,因此仅邀请了家人和一些密友参加。而对于小型的婚礼而言,这种与大自然亲密接触的方式真的很让人难忘。婚礼一直持续

到第二天凌晨,就像犹太人喜欢在日落之后狂欢一样。

婚后的克里斯汀娜过上了自己的小日子并满足于此,很少再出现负面新闻和绯闻。

温柔妈妈尽责满分

两人刚刚传出婚讯时,人们很难想象这个无论从哪方面看都不像是依赖于婚姻的女人会如此早早将自己变成家庭主妇。乔丹是那种看似平凡但实际并不普通的男人,而克里斯汀娜曾多次在采访中谈及,相对于好莱坞型的完美男人,她更愿意交往一个普通的男人。2007年初克里斯汀娜展开了《返璞归真》的巡演,而就在巡演过程中,克里斯汀娜变成妈妈了。悲喜交加。喜悦,当然。而更多的是担心,因为最关键的问题是为期8个月的全世界巡演还有一个月才结束。而在每一场演出中,她最起码要换10套衣服,要从高空吊下来,要在类似马戏团的火焰轮上旋转,要骑在快速转动的木马上,而且从头到尾都要穿10厘米高的高跟鞋。在演出现场,克里斯汀娜一直随身带着小型心跳监控仪。她不愿对着全世界宣告自己怀孕了,她不希望观众因为她怀孕的事实感到不安,也不希望看台下的观众说:“看啊,孕妇出场了,她能行吗?”

最终克里斯汀娜出色地完成了巡演,安心待产。今年一月,她和丈夫搬到新家,那是一幢地中海风格的、像宫殿一样的大房子,之前的房主是重金属教父奥兹·奥斯伯恩。克里斯汀娜想尽早安排关于孩子的一切,她要求从一开始就知道孩子的性别,据说不希望得到一大堆颜色不对头的婴儿礼物。为了适应家庭多了一个小生命,克里斯汀娜也开始改变自己。平时很少在凌晨2点之前睡觉,为了今后面临婴儿清晨哭闹的问题,他们一方面计划着请保姆,另一方面也会逐渐改变生活方式。